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ELŐTERJESZTÉS 

 

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2025. június 19- i soron következő nyilvános ülésére 

 

a Marcali III. sz. felnőtt háziorvosi körzet feladatellátásáról 

 

Tisztelt Képviselő- testület! 

 

A Marcali III. számú felnőtt háziorvosi körzet 2024. augusztus 1. napjától betöltetlen. A körzet 

feladatellátására a Képviselő- testület felhatalmazása alapján több pályázatot írtunk ki, melyre azonban 

egyetlen pályázat sem érkezett, a pályázati eljárások eredménytelennek bizonyultak. 

A Marcali III. felnőtt háziorvosi körzetben ezért a feladatokat helyettesítés keretében, a 

LONA-Medic Kft-vel (a továbbiakban: Kft.), személyes közreműködőként dr Angi Mónika 

háziorvossal láttatjuk el, a körzetben egy szakdolgozót pedig egészségügyi szolgálati jogviszony 

keretében foglalkoztatunk. A Kft-vel kötött szerződés 2025. augusztus 31. napjáig szól. 

Tekintettel arra, hogy a körzet feladatellátására kiírt eddigi pályázatok eredménytelenek 

voltak, kérem, hogy a Képviselő- testület hatalmazzon fel arra, hogy a feladatellátás biztosítás 

érdekében tárgyalásokat folytathassak és a háziorvosi és szakdolgozói feladatok ellátására szerződés 

köthessek a 2025. szeptember 1.- 2026. augusztus 31. közötti időszakra, valamint arra, hogy a körzet 

feladatellátására újabb pályázatot írhassak ki. 

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő- testület az előterjesztést tárgyalja és a mellékelt határozati 

javaslatban foglaltak szerinti döntéseket hozza meg. 

 

Határozati javaslat 

 

1. Marcali Város Önkormányzatának Képviselő- testülete (a továbbiakban: Képviselő- testület) 

megállapítja, hogy a Marcali III. számú felnőtt háziorvosi körzet feladatellátására 2025. 

február 17-én kiírt pályázat eredménytelen volt, mert arra egyetlen pályázat sem érkezett.  

 

2. A Marcali III. számú felnőtt háziorvosi körzet feladatellátására 2025. február 17- én kiírt 

pályázat eredménytelensége miatt a Képviselő- testület a körzet feladatellátásának biztosítása 

érdekében felhatalmazza Bereczk Balázs polgármestert, hogy tárgyalásokat folytasson és a 

háziorvosi és szakdolgozói feladatok ellátása érdekében szükséges szerződéseket megkösse a 

2025. szeptember 1. – 2026. augusztus 31. napja közötti időszakra. 

 

3. A Képviselő- testület felhatalmazza Bereczk Balázs polgármestert, hogy a Marcali III. sz. 

felnőtt háziorvosi körzet feladatellátása érdekében ismételten pályázatot írjon ki. 

 

Felelős: Bereczk Balázs polgármester  

Határidő: értelem szerint 

 

Marcali, 2025. június 11.     

Bereczk Balázs 

         polgármester 
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